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METHODOLOGY

2

On behalf of FWD.us, Public Opinion Strategies completed 
an online  survey of 1,004 registered voters nationally.

The survey was conducted March 9-12, 2021 and has a 
confidence interval of +3.53%.



Key Poll Findings



The mood of the country is significantly more positive than the 
NBC poll taken right around inaugural.

4Generally speaking, would you say that things in the country are going in the 
right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?

*Source: NBC National Poll, Jan. 10-13, 2021, 1000 Registered voters 
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A clear majority of Americans approve of the job that Biden is 
doing as President.

5Do you strongly approve, somewhat approve, somewhat disapprove, or 
strongly disapprove of the job Joe Biden is doing as President?
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His base is among voters of color…
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Among younger Americans…
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And those on the coasts.
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Two-thirds of Americans say undocumented immigrants 
living in the US should be able to earn their citizenship rather 
than be deported.

9Do you believe that undocumented immigrants currently living in the United States should be
allowed to earn their citizenship after passing a background check, or do you believe that as

many as possible should be deported?
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Just over 60% of voters support allowing immigrant farmworkers to 
earn their citizenship.

10Do you strongly favor, somewhat favor, somewhat oppose, or strongly oppose allowing undocumented immigrant 
farmworkers who are working in the United States a pathway to earn their US citizenship…/Do you believe that 
undocumented farmworkers who are working in the United States should be allowed to earn their citizenship…
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About two-thirds believe that undocumented “essential workers” 
should be allowed to earn their citizenship.

11
Do you strongly favor, somewhat favor, somewhat oppose, or strongly oppose allowing 

undocumented workers who are deemed "essential workers”…/Do you believe that undocumented 
workers who have been deemed "essential workers" should be allowed to earn their citizenship…
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But, more than two-thirds of Americans believe that “dreamers” 
should be allowed a pathway to citizenship.

12Do you strongly favor, somewhat favor, somewhat oppose, or strongly oppose allowing all undocumented 
immigrants who came to the United States as children, a group known as "dreamers" a pathway to earn their US 
citizenship after passing a background check?/…or do you believe that as many as possible should be deported?
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Even GOP’ers support for a pathway for “dreamers.”

13Do you strongly favor, somewhat favor, somewhat oppose, or strongly oppose allowing all undocumented 
immigrants who came to the United States as children, a group known as "dreamers" a pathway to earn their US 
citizenship after passing a background check?/…or do you believe that as many as possible should be deported?
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A majority of Americans say they would be more likely to vote for 
a candidate for US Senate if that candidate supported legislation 
to protect “dreamers” from legislation.

14Looking ahead to the next elections, would you be much more likely, somewhat more likely,
somewhat less likely, or much less likely to vote for a U.S. Senator who supported legislation 

to protect "dreamers" from deportation?
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